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Abstrakt
Abstrakt poskytuje stručnú a informatívnu charakteristiku obsahu príspevku. Abstrakt príspevku je písaný v slovenskom a anglickom jazyku. Rozsah abstraktu je maximálne 150 slov.
Abstract
An abstract is a descriptive, short summary of a paper. It gives a brief overview of the paper and informs of all the key information. The abstract's length should be a maximum of 150 words.
Úvod
Úvod príspevku približuje čitateľovi kontext skúmanej problematiky, obsahuje informácie o problémoch a špecifikuje ciele, ktoré chce autor dosiahnuť. V úvode sú obsiahnuté základné výskumné otázky a hypotézy. 
Maximálny rozsah príspevku je 7 strán preddefinovanej šablóny. (Pre zachovanie správneho formátovania je potrebné písať text priamo do šablóny.)
Materiál a metódy
Druhá kapitola opisuje materiál a metódy použité pri výskume. Poskytuje stručnú charakteristiku objektu skúmania, pracovné postupy, spôsoby získavania údajov vrátane ich zdrojov, ako aj použité metódy vyhodnocovania a interpretácie výsledkov. Obrázky, grafy a tabuľky sa číslujú poradovým číslom priebežne. Matematické výrazy a vzorce sú uvádzané zreteľne a podľa zaužívaných zvyklostí. Všetky bibliografické odkazy uvedené v zozname bibliografických odkazov musia byť uvedené v texte, a naopak.
Výsledky a diskusia
Tretia kapitola sumarizuje dôležité poznatky ku ktorým autor dospel. Výsledky obsahujú vlastné postoje a riešenia skúmaného problému. Komentované skutočnosti sú logicky usporiadané a podľa možností konfrontované s poznatkami iných autorov. 
Záver
Záver obsahuje zhodnotenie výskumného problému a stanoveného cieľa, a navrhuje nové možnosti pre ďalší výskum.  
Zoznam bibliografických odkazov
Použité bibliografické odkazy sú uvádzané v súlade s normou STN ISO 690 a usporiadané v abecednom poradí (v prípade potreby aj chronologicky).    
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