Informácia o účasti VÚPOP Bratislava na výstave Agrokomplex Nitra 2005

V dňoch 18.-23.8.2005 sa Výskumný ústav pôdoznalectva a ochrany pôdy prostredníctvom vlastnej expozície zúčastnil výstavy Agrokomplex 2005 v Nitre. Expozícia ústavu v sa nachádzala v pavilóne K. VÚPOP prezentoval svoje aktivity v oblasti Informačného systému o pôde (Infoservis), Pôdnej služby a publikácií ústavu.  Návštevníci mali možnosť získať informácie z daných oblastí ako aj cenné poradenstvo v oblasti pôdnej služby. Taktiež si mohli volne prelistovať vystavený Atlas pôd Európy.

VÚPOP sa prihlásil  do súťaže o Zlatý kosák exponátom „Soil Altlas of Europe“, ktorý bol vytvorený v rámci Európskeho úradu pre pôdy v Ispre za aktívnej účasti VÚPOP. 

18.8. 2005 vo večerných hodinách sa v kaštieli Dolná Malanta uskutočnil slávnostný večer vystavovateľov, kde sa vyhodnocovali súťaže Značka kvality, Zlatý kosák a Šampión.  VÚPOP uspel a získal ocenenie Zlatý kosák.

Počas dní konania výstavy sa VÚPOP prezentoval už spomenutými aktivitami a expozíciami. Zároveň sa uskutočňovala distribúcia rôznych propagačných materiálov odsúhlasených pre daný veľtrh. Možno konštatovať, že záujem zo strany návštevníkov a odbornej verejnosti o expozíciu ústavu bol značný. Okrem vlastnej expozície, VÚPOP prezentoval aktivity v oblasti výskumu a odborných činností formou posteru v spoločnej expozícii VVZ rezortu pôdohospodárstva na ploche Agentúry SAPV.

V oblasti predaja publikácií je môžné konštatovať, že záujem o určité tituly prekročil kapacity uskladnených kusov na výstave.  Situácia sa riešila formou následných objednávok. 

